



В городе Перми бывший генеральный директор управляющей компании, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности гибели женщины, предстанет перед судом



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 24 марта 2023 года в дневное время возле дома, расположенного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

по улице Ушакова в городе Перми, вследствие преступного бездействия виновного, являвшегося генеральным директором управляющей компании, на которого было возложено управление и обслуживание жилого многоквартирного дома, произошел сход снежного покрова в виде снежно-ледяного образования с крыши дома на проходившую рядом женщину. В результате потерпевшей были причинены травмы, от которых она скончалась на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1837723>